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РЕШЕНИЕ НА СЪВЕТА 

 

от 13 юли 1998 година 

 

относно финансиране на постоянните разходи на системата за управление на 

техническа помощ за държавите от Африка, Карибския и Тихоокеанския басейн 

(държави от АКТБ) и отвъдморските страни и територии (ОСТ)  

 

(98/461/ЕО) 

 
 
СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ,  

 
като взе предвид Четвъртата конвенция АКТ – ЕО, подписана в Ломе на 15 декември 1989 г. 

и изменена със споразумението, подписано в Мавриций на 4 ноември 1995 г.,  
 
като взе предвид Решение 91/482/ЕИО на Съвета от 25 юли 1991 г. за асоциирането на 

отвъдморските страни и територии към Европейската икономическа общност 1, 
 

като взе предвид Вътрешното споразумение за финансиране и администриране на помощта 
от Общността съгласно втория финансов протокол на Четвъртата конвенция АКТБ – ЕО, 
наричано по-нататък “Вътрешното споразумение”, и по-специално член 9 от него, 

 
като взе предвид предложението на Комисията, 

 
като има предвид, че е необходимо за срок от четири години да покрие постоянните 
разходи, които възникват от замяната на Европейската асоциация за сътрудничество за 

управлението на техническа помощ за държавите от АКТБ и ОСТ; 
 

като има предвид, че приходите, натрупващи се от лихвата върху депозираните средства, 
посочени в член 9, параграф 2 от Вътрешното споразумение, ще покрият тези постоянни 
разходи, 

 
РЕШИ: 

 
Член 1 

 

Сумата от 5,5 милиона ECU се приспада от приходите, натрупващи се от лихвата върху 
средствата, депозирани в разплащателни агенции в Европа, посочени в член 319, параграф 4 

на Четвъртата конвенция АКТБ – ЕО, за финансирането на постоянните разходи, които 
възникват от замяната на Европейското асоцииране за сътрудничество за управлението на 
техническа помощ за държавите от АКТБ и ОСТ. 

 
Член 2 

 
Настоящото решение влиза в сила в деня на приемането му. 
 

                                                 
1
 ОВ L 263, 19.9.1991 г., стр. 1. Решение, последно изменено с Решение 97/803/ЕО (ОВ L 329, 29.11.1997 г., 

стр. 50). 
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Съставено в Брюксел на 13 юли 1998 година. 
 

 
За Съвета: 

Председател 

W. SCHÜSSEL 

 
 


